MouwHble
BY 1 CBY TpaH3uncropbl

MouwHbIin CBY HUTpUA, rananesbin TPaH3UCTOP

THIr40025-28 MouwHbiit CBY HUTPUA rannmnesblii TpaHsucTop

TexHuueckue faHHuIe TpaH3UCTOPbLI NpeaHa3HayYeHbl oA pa6OTbI B YCUINTENAX MOLWHOCTU

e [lnanasoH yactoT Ao 6000 MIy,
e [epMeTM3NPOBaH B MeTanlokepammyeckom Kopnyce KT-81C

KT-81C

OCHOBHble XapaKTepUCTUKN

BbixoaHas mouiHocTb P, —25 BT

Hanpsserune nutaHma U, =28 B

]
KosdduumeHt yennenna no mouwHoctn K, — 9 ab (MuH)

KNA ctokan,. —50 %

Bug ceepxy

BbiBog 0603HaueHne
1 CTOK

2 3aTB0)
g VICTOK
MpeaenbHO AONYCTUMBIE 31EKTPUYECKUE PEXKUMbI SKCNyaTaLnmn
0O603HaueHue EAanHMUa
ETELSAT napamertpa BT M3mepeHusa

MaKcrmanbHO AOMNYCTUMbIV TOK CTOKA et make 3 A
MaKcvmanbHO AONYCTUMbIV NMPAMOM TOK 3aTBOPA I3 (np) makc 7 MA
MaKcMmanbHO A0MNYCTMMOE NOCTOAHHOE U 30 B
HanpsskeHne CToK-mucTok M MAKC

HanpAskeHne 3aTBOP-UCTOK U, -10 po +2 B
MaKcnMmanbHO AoNyCcTMMada TeMmnepaTtypa nepexoia e 225 °C
[nanasoH pabounx Temnepatyp t -60 go + 125 °C

1) ans Bcero avanasoHa paboynx Temnepartyp
CnpaBo4Hble 3n1eKTponapameTpbl

0O603HayeHue He He EAanHMLA

Napamerp (pexum usmepenns) napamertpa meHee [ 6onee u3mepeHus
Tok yTeykw 3ateopa (U =28 B, U, =8 B) |3 v - - 1000 MKA
HanpskeHue otceukn (I ,=7,2 mA, U =10 B) Uy e -3,7 -3 -2,3 B
MpobuBHOE HanpsAXKeHWe CTOK-UCTOK U] ) )

(,=7,2 mA, U, =-8 B) cnPos 80 B
ConpoTMBAEHME CTOK-UCTOK R _

B OTKPLITOM cocToaHMK (I :=1600 mA, U= 0 B) cnom 0,37 0,45 Om
BxoaHas emkocts (f=1 Mfuy, U =28 B, U, =-8 B) Ca - 7,4 - no
BbixoaHas emkoctb (f=1 Mlu, U =28 B, U, =-8 B) Com = 3,7 - nd
MpoxoaHas emkocTb (f=1 Mfu, U =28 B, U, =-8 B) Com - 0,7 - no




